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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, DO SEGUNDO ANO DA DÉCIMA 

QUINTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA VINTE E SEIS DO MÊS DE 

MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. 

PRESIDÊNCIA: 

VEREADOR: MARCO ANTONIO MARCHI 

2º SECRETÁRIO 

VEREADOR: EDUARDO RODRIGO CÚSTODIO  

 

NO DIA VINTE E SEIS DO MÊS DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, ÀS 19:00 HORAS, NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, NO EDIFÍCIO VEREADOR 

SALVADOR PHILOMENO POLI, NO PLENÁRIO VEREADOR LAERTE RETONDO, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR MARCO ANTONIO MARCHI, 

REALIZOU-SE A NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO DA DÉCIMA QUINTA 

LEGISLATURA. INICIADA A SESSÃO ORDINÁRIA. O EXCELENTÍSSIMO SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE REGISTRASSEM A 

PRESENÇA PARA A DEVIDA VERIFICAÇÃO DO “QUÓRUM” PELO SENHOR SEGUNDO 

SECRETÁRIO. SEGUNDO SECRETÁRIO: INFORMO QUE VERIFICANDO O LIVRO DE 

PRESENÇA, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DE 07 (SETE) VEREADORES, AUSENTE OS 

VEREADORES, CÉSAR FARALI, JU ALBUQUERQUE, MARCIO GALO, JOSI MOURA, 

EVERALDO MOREIRA E EZEQUIEL ALVES. O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE: 

“SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS TRABALHOS DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA 

DO SEGUNDO ANO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA”. SOLICITO O NOBRE 

VEREADOR JOEL MARANHÃO PROCEDER À LEITURA DO TEXTO BÍBLICO. O 

PRESIDENTE: SOLICITO O SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO: QUE PROCEDA A LEITURA 

DA LISTA RESUMIDA DOS PROJETOS ADENTRADOS E INDICAÇÕES NESTA CASA DE 

LEIS: PROTOCOLO Nº 20260000 PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 000 

AUTORIA: PREFEITO ACRESCENTA DISPOSITIVOS NA LEI COMPLEMENTAR 

Nº 387, DE 11 DE NOVEMBRO DE 2015, PARA INSTITUIR A GRATIFICAÇÃO POR 

DIFÍCIL ACESSO AOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO. INDICAÇÕES: 244; 246 

E 248. AUTORIA: VEREADOR MARCO ANTONIO MARCHI INDICA: 

IMPLANTAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, SANEAMENTO BÁSICO, 

DRENAGEM URBANA E MELHORIA NO ABASTECIMENTO DE ÁGUA NA 

ESTRADA MUNICIPAL INHANDJARA E RUA AUGUSTO CAVEDINI. INDICA: 

IMPLANTAÇÃO, AMPLIAÇÃO E MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA 

NA ESTRADA MUNICIPAL INHANDJARA E RUA AUGUSTO CAVEDINI. INDICA: 

RECAPEAMENTO ASFÁLTICO, CORTE DE MATO E IMPLANTAÇÃO DE 

SINALIZAÇÃO HORIZONTAL NA AVENIDA JOSÉ BETELLI, NO BAIRRO 

MEDEIROS. INDICAÇÕES: 242; 243 E 245. AUTORIA: VEREADOR CESAR 

FARALI INDICA: OPERAÇÃO TAPA-BURACO NA RUA DOM PEDRO I, NA VILA 

INDEPENDÊNCIA.INDICA: CORTE DO MATO E LIMPEZA NAS MARGENS DA 

ESTRADA SERRA AZUL.INDICA: REALIZAÇÃO DE PODA DAS ÁRVORES NA 

AVENIDA ANTÔNIO DE ALMEIDA, NO PARQUE AMARYLIS. INDICAÇÕES: 224 

A 226. AUTORIA: VEREADOR CHICÃO DO DIRETO INDICA: INSTALAÇÃO DE 
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PONTOS ECOLÓGICOS NO BAIRRO SANTA FÉ. INDICA: SUBSTITUIÇÃO DOS 

PONTOS DE ÔNIBUS LOCALIZADOS NA RUA PASCOAL POLLI, NO BAIRRO 

SANTA FÉ. INDICA: MANUTENÇÃO DAS VIAS DO BAIRRO CHALÉ, 

ESPECIALMENTE AQUELAS QUE NÃO POSSUEM PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA, COM SERVIÇOS DE PATROLAMENTO, CASCALHAMENTO E 

MELHORIAS NAS DRENAGENS. INDICAÇÃO: 239. AUTORIA: VEREADOR 

DUZINHO INDICA: IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE VOUCHER ESCOLAR NO 

MUNICÍPIO DE ITUPEVA. INDICAÇÕES: 230 A 232. AUTORIA: VEREADOR 

EVERALDO (PRIMO DO HORTÊNSIA) INDICA: OPERAÇÃO TAPA BURACO E 

CAPINA DO MATO NA RUA AUGUSTO CAVEDINI. INDICA: OPERAÇÃO TAPA 

BURACO NA AVENIDA EMILIO CHECHINATO. INDICA: MANUTENÇÃO E 

NIVELAMENTO DAS ESTRADAS, NOS BAIRROS GUACURI, VILA DO IPÊ. 

INDICAÇÃO: 247. AUTORIA: VEREADOR EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA 

INDICA: DEMARCAÇÃO DE ÁREA DE CONFLITO NA AVENIDA EMILIO 

CHECHINATO CRUZAMENTO COM A RUA MERDADO ZACHI (EM FRENTE A 

ACADEMIA ALIANÇA). INDICAÇÕES: 227 A 229. AUTORIA: VEREADOR JOEL 

MARANHÃO INDICA: LIMPEZA E DESOBSTRUÇÃO DE BOCAS DE LOBO NO 

BAIRRO JARDIM ITÁLIA. INDICA: LIMPEZA E MANUTENÇÃO DAS BOCAS DE 

LOBO NO BAIRRO RESIDENCIAL BOTÂNICA. INDICA: LIMPEZA E 

DESOBSTRUÇÃO DE BOCAS DE LOBO NO JARDIM DAS ANGÉLICAS. 

INDICAÇÕES: 255 A 257. AUTORIA: VEREADORA JOSI MOURA INDICA: 

LIMPEZA E MANUTENÇÃO NOS BUEIROS DA RUA JUNDIAÍ INDICAM: 

AMPLIAÇÃO DAS CAMPANHAS DE CONSCIENTIZAÇÃO E COMBATE À 

VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER NO MUNICÍPIO DE ITUPEVA. INDICA: 

IMPLANTAÇÃO DE UM PROJETO-PILOTO DE CRECHE SUSTENTÁVEL NO 

CEMEB NOSSA SENHORA DE LOURDES, COM BASE NA PROPOSTA 

DENOMINADA “TERRITÓRIO DE INFÂNCIAS — CRECHE SUSTENTÁVEL: 

INFÂNCIAS QUE FLORESCEM. INDICAÇÕES: 221 A 223. AUTORIA: VEREADOR 

JOTA JÚNIOR INDICA: OPERAÇÃO TAPA-BURACOS EM TODA A EXTENSÃO 

DO BAIRRO VALE DAS PEDRAS. INDICA: LIMPEZA PREVENTIVA DAS BOCAS 

DE LOBO DO PARQUE DAS HORTÊNSIAS. INDICA: OPERAÇÃO TAPA-

BURACOS E ESTUDO PARA RECAPEAMENTO DAS VIAS PÚBLICAS DOS 

BAIRROS CAFEZAIS.INDICAÇÕES: 236 A 238. AUTORIA: VEREADORA JU 

ALBUQUERQUE INDICA: IMPLANTAÇÃO DE TRANSPORTE SANITÁRIO 

NOTURNO E DE MADRUGADA, COM VEÍCULO DE PLANTÃO PARA 

ATENDIMENTO DE MORADORES DE BAIRROS AFASTADOS, NO 

DESLOCAMENTO ATÉ O HOSPITAL MUNICIPAL. INDICA: ADESÃO DO 

MUNICÍPIO DE ITUPEVA AO PROGRAMA PROSPERA FAMÍLIA, DO GOVERNO 

DO ESTADO DE SÃO PAULO. INDICA: CONVÊNIOS E PARCERIAS PARA 

AMPLIAÇÃO DE VAGAS EM CRECHES, INCLUINDO UTILIZAÇÃO DE 

UNIDADES PARTICULARES, ESTRUTURAS PROVISÓRIAS E ORGANIZAÇÕES 

SOCIAIS, ALÉM DE GARANTIR MAIOR TRANSPARÊNCIA NA FILA DE ESPERA. 

INDICAÇÕES: 233 A 235. AUTORIA: VEREADOR MÁRCIO GALLO INDICA: 

REGULARIZAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DAS PRAÇAS DO BAIRRO 

GUACURI. INDICA: ROÇAGEM NAS MARGENS DAS ESTRADAS DO BAIRRO 

GUACURI. INDICA: INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA VIA 

PASCOAL VICENTINI (ESTRADA DO QUILOMBO). INDICAÇÕES: 240 E 241. 
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AUTORIA: VEREADOR VICENZO EPIFÂNIO JUNIOR INDICA: IMPLANTAÇÃO 

DE LOMBOFAIXA NA AVENIDA GUANABARA, NAS PROXIMIDADES DO Nº 

150, BEM COMO ABERTURA ADEQUADA PARA PASSAGEM DE PEDESTRES NO 

CANTEIRO CENTRAL EXISTENTE NO LOCAL. INDICA: LIMPEZA E CORTE DE 

MATO DAS VIAS PÚBLICAS, CALÇADAS E ÁREAS ADJACENTES DA RUA 

PADRE JOSÉ DE ANCHIETA, NO JARDIM SÃO VICENTE. O PRESIDENTE: SOLICITO 

O SEGUNDO SECRETÁRIO: QUE PROCEDA A VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS 

SENHORES VEREADORES, ATRAVÉS DE CHAMADA, PARA O INÍCIO DA ORDEM DO DIA. 

O SECRETÁRIO: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (AUSENTE); EDUARDO RODRIGO 

CUSTÓDIO - PL (PRESENTE); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD (PRESENTE); 

EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD (AUSENTE);  FRANCISCO RODRIGO DA COSTA 

– MDB (PRESENTE); GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS (AUSENTE); 

JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD (PRESENTE); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL (PRESENTE); 

JULIANE CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE - REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCIO 

ALVES DOS SANTOS - REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCO ANTONIO MARCHI - PSD 

(PRESENTE); OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (PRESENTE) E VINCENZO 

EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO (PRESENTE). O SECRETÁRIO: SENHOR PRESIDENTE, 10 (DEZ) 

VEREADORES PRESENTES. O PRESIDENTE: SOLICITO O SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO 

A LEITURA DOS REQUERIMENTOS DE ALÇADA DO PLENÁRIO, QUE SERÃO DISCUTIDOS 

E VOTADOS.  O SECRETÁRIO: REQUERIMENTO Nº. 76/2026, DE AUTORIA DA NOBRE 

VEREADORA JU ALBUQUERQUE, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

INFORMAÇÕES SOBRE O ATENDIMENTO DOS BOMBEIROS NO PARQUE DA CIDADE. O 

PRESIDENTE: A AUTORA DO REQUERIMENTO DISPENSOU O USO DA PALAVRA. O 

PRESIDENTE: OS SENHORES VEREADORES EM VOTAÇÃO, OS QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM, APROVADO POR UNANIMIDADE DE 09 (NOVE) 

VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 79/2026, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR 

EDUARDO CÚSTODIO, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

INFORMAÇÕES SOBRE AS PROVIDÊNCIAS QUE FORAM ADOTADAS PARA APURAÇÃO E 

PREVENÇÃO DE EVENTUAIS RELATOS DE ASSÉDIO MORAL AOS SERVIDORES 

PÚBLICOS. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O 

VEREADOR EDUARDO CÚSTODIO SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O 

PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 09 (NOVE) 

VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 80/2026, DE AUTORIA DA NOBRE 

VEREADORA JOSI MOURA, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

INFORMAÇÕES SOBRE A PARALISAÇÃO DO ATENDIMENTO NO NAM – NÚCLEO DE 

ATENDIMENTO À MULHER. O PRESIDENTE: A VEREADORA JOSI MOURA ESTA AUSENTE 

DA SESSÃO ORDINÁRIA. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES 

QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 09 (NOVE) VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 81/2026, DE 

AUTORIA DOA NOBRE VEREADOR CHICÃO DO DIRETO, SOLICITANDO AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES DETALHADAS A RESPEITO DO CRONOGRAMA E 

DO PLANEJAMENTO DE MELHORIAS NA INFRAESTRUTURA DOS PONTOS DE 

TRANSPORTE ESCOLAR DO MUNICÍPIO, EM ESPECIAL NOS BAIRROS JARDIM ITÁLIA E 

VALE DAS PEDRAS. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O 

VEREADOR CHICÃO DO DIRETO SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O 

PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
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PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 09 (NOVE) 

VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 82/2026, DE AUTORIA DA NOBRE 

VEREADORA JOSI MOURA, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

INFORMAÇÕES SOBRE AS CONTRATAÇÕES NA ÁREA DA SAÚDE VIA CISMETRO. O 

PRESIDENTE: A VEREADORA JOSI MOURA ESTA AUSENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA. O 

PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 09 (NOVE) 

VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 83/2026, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR 

EDUARDO CÚSTODIO, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

INFORMAÇÕES DETALHADAS SOBRE O ATRASO NA ENTREGA DE UNIFORME 

ESCOLARES NO MUNICÍPIO. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO 

REQUERIMENTO O VEREADOR EDUARDO CÚSTODIO E CONCEDEU A PARTE A 

VEREADORA JU ALBUQUERQUE, SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. 

O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 09 (NOVE) 

VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 84/2026, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR 

JOTA JÚNIOR, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE 

A ADESÃO DO MUNICÍPIO AO PROGRAMA ´́ AGORA TEM ESPECIALIDADE`̀ . O 

PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O VEREADOR JOTA 

JÚNIOR SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM 

APROVADO POR UNANIMIDADE DE 09 (NOVE) VOTOS.  A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO 

Nº. 85/2026, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA JOSI MOURA, SOLICITANDO AO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE RAZÕES DA RETIRADA DAS 

MARMITAS FORNECIDAS PARA OS BOMBEIROS CIVIS E MILITARES. O PRESIDENTE: A 

VEREADORA JOSI MOURA ESTA AUSENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA. O PRESIDENTE: EM 

VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE 

ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 09 (NOVE) VOTOS. A SECRETÁRIA: 

REQUERIMENTO Nº. 86/2026, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR JOTA JÚNIOR, 

SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE A 

REVITALIZAÇÃO DO SISTEMA DE TRANSPORTE PÚBLICO E A IMPLANTAÇÃO DO 

BILHETE ÚNICO NO MUNICÍPIO. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO 

REQUERIMENTO O VEREADOR JOTA JÚNIOR E CONCEDEU A PARTE AO VEREADOR 

JOEL MARANHÃO, SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O 

PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 09 (NOVE) 

VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 87/2026, DE AUTORIA DA NOBRE 

VEREADORA JOSI MOURA, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

INFORMAÇÕES SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO PROJETO ´́ TERRITÓRIO DE INFÂNCIAS – 

CRECHE SUSTENTÁVEL: INFÂNCIAS QUE FLORESCEM´́ , EM ESPECIAL NO CEMEB 

NOSSA SENHORA DE LOURDES. O PRESIDENTE: A VEREADORA JOSI MOURA ESTA 

AUSENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES 

VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 09 (NOVE) VOTOS. O SECRETÁRIO: REQUERIMENTO Nº. 89/2026, DE 

AUTORIA DA NOBRE VEREADORA JU ALBUQUERQUE, SOLICITANDO AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE DUAS DISPENSAS DE LICITAÇÃO Nº 

048/2026 E Nº 057/2026 VINCULADAS AO MESMO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 
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.10.942/2025.  O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A AUTORA DO REQUERIMENTO A 

VEREADORA JU ALBUQUERQUE SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O 

PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 09 (NOVE) 

VOTOS. O SECRETÁRIO: REQUERIMENTO Nº. 90/2026, DE AUTORIA DA NOBRE 

VEREADORA JU ALBUQUERQUE, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

INFORMAÇÕES SOBRE A ADESÃO DO MUNICÍPIO AO PROGRAMA ´́ PRÓSPERA 

FAMÍLIA`̀ , DO GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO.  O PRESIDENTE: COM A PALAVRA 

A AUTORA DO REQUERIMENTO A VEREADORA JU ALBUQUERQUE SUA FALA ESTA 

GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES 

VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 09 (NOVE) VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO Nº. 91/2026, DE 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR MARCÃO MARCHI, SOLICITANDO AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE A APLICAÇÃO DA LEI FEDERAL Nº 

226/2026, QUE PREVÊ A AUTORIZAÇÃO DE PAGAMENTOS RETROATIVOS DE ANUÊNIO, 

TRIÊNIO, QUINQUÊNIO, SEXTA-PARTE, LICENÇA-PRÊMIO E DEMAIS MECANISMOS 

EQUIVALENTES AO QUADRO DE PESSOAL DE ENTES FEDERATIVOS QUE DECRETARAM 

ETADO DE CALAMIDADE PÚBLICA DECORRENTE DA PANDEMIA DA COVID-19. O 

PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O VEREADOR JOTA 

JÚNIOR SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM 

APROVADO POR UNANIMIDADE DE 09 (NOVE) VOTOS. A SECRETÁRIA: REQUERIMENTO 

Nº. 92/2026, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR EZEQUIEL ALVES, SOLICITANDO AO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE A FALTA DE MANUTENÇÃO NO 

CEMITÉRIO JARDIM DAS FLORES. O PRESIDENTE: O VEREADOR EZEQUIEL ALVES, ESTA 

AUSENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES 

VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 09 (NOVE) VOTOS. O PRESIDENTE: PRIMEIRO ITEM DA ORDEM DO DIA 

TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 1.827, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO, QUE INSTITUI O NÚCLEO V.I.V.A. (VIDA, INCLUSO E VALORIZAÇÃO COM 

ACESSIBILIDADE) COMO POLÍTICA PÚBLICA MUNICIPAL DE ATENÇÃO INTEGRAL À 

SAÚDE DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA E DA PESSOA OSTOMIZADA NO ÂMBITO DA REDE 

SUS DO MUNICÍPIO DE ITUPEVA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE: EM 

DISCUSSÃO, CONTINUA EM DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES 

QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM, APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 09 (NOVE) VOTOS. O PRESIDENTE: SEGUNDO ITEM DA ORDEM DO DIA 

TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 1.832, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO, QUE DENOMINA A ARENA ESPORTIVA DO BAIRRO JARDIM BOA 

ESPERANÇA, NESTE MUNICÍPIO DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, DE ´́ ARENA 

ESPORTIVA LUIZ MARCHI. O PRESIDENTE: O PROJETO FOI RETIRADO DA PAUTA. O 

PRESIDENTE: TERCEIRO ITEM DA ORDEM DO DIA TURNO ÚNICO DE DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO AO PROJETO DE LEI Nº 1.834, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, QUE ALTERA E 

ACRESCENTA DISPOSITIVOS NA LEI Nº 2.102, DE 29 DE NOVEMBRO DE 2017. O 

PRESIDENTE: EM DISCUSSÃO, CONTINUA EM DISCUSSÃO, EM VOTAÇÃO, OS SENHORES 

VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM, APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 09 (NOVE) VOTOS. O PRESIDENTE: ENCERRADA A ORDEM DO DIA, 

SOLICITO O SEGUNDO SECRETÁRIO: QUE PROCEDA A VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS 
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SENHORES VEREADORES, ATRAVÉS DE CHAMADA, PARA O INÍCIO DA ORDEM DO DIA. 

O SECRETÁRIO: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (AUSENTE); EDUARDO RODRIGO 

CUSTÓDIO - PL (PRESENTE); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD (PRESENTE); 

EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD (AUSENTE);  FRANCISCO RODRIGO DA COSTA 

– MDB (PRESENTE); GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS (AUSENTE); 

JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD (PRESENTE); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL (PRESENTE); 

JULIANE CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE - REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCIO 

ALVES DOS SANTOS - REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCO ANTONIO MARCHI - PSD 

(PRESENTE); OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (PRESENTE) E VINCENZO 

EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO (PRESENTE). O SECRETÁRIO: SENHOR PRESIDENTE, 10 (DEZ) 

VEREADORES PRESENTES. O PRESIDENTE: SOLICITO AO SENHOR SEGUNDO 

SECRETÁRIO VERIFICAR O LIVRO DE INSCRIÇÕES DE VEREADORES PARA O USO DA 

PALAVRA. O SEGUNDO SECRETÁRIO: SENHOR PRESIDENTE ESTÃO ESCRITOS PARA O 

USO DA PALAVRA OS VEREADORES CHICÃO DO DIRETO, JUBA, JOEL MARANHÃO, JÚ 

ALBUQUERQUE, DUZINHO E MARCÃO MARCHI. TODAS AS FALAS DOS VEREADORES 

ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: NÃO HAVENDO MAIS 

INSCRITOS PARA O USO DA PALAVRA, DECLARO ENCERRADA ESTA SESSÃO 

ORDINÁRIA, NA FORMA REGIMENTAL, AGRADECENDO A TODOS OS PRESENTES.  

 

SALA DAS SESSÕES, 26 DE MAIO DE 2026. 

 

________________________________  

MARCO ANTONIO MARCHI  

PRESIDENTE  

 

________________________________________ 

VEREADOR: EDUARDO RODRIGO CÚSTODIO  

2º SECRETÁRIO 

 


